



遂昌以“大搬快聚”绘就富民安居图

本报讯(记者 麻萌楠 朱敏 通讯员 龚隆森 聂橙花)近日,遂昌县焦滩乡前山村村民巫剑芳正忙着装修新房,赶着新年住进去。这个房子并不在老家,而在县城云峰街道云峰佳苑小区。2019年,得益于“大搬快聚富民安居”工程的优惠政策,一家6口人拿到了70多万元的补助款,在城区买了房,实现了“安居梦”。

身定制了高含金量的政策礼包,让他们能安心搬下山。政策包含购房补贴、搬迁补助等六项奖补标准;推出了商品住房安置、迁建安置等四种安置方式。在城区,还选择了4个已建和在建的小区,作为限价商品房小区,供搬迁户购买,切实保障群众买得起房。

合“最多跑一次”改革,推出了“大搬快聚”申请一表受理、全域通办。将农民搬迁进城涉及的7个部门所需办理的23份事项材料减少至1份,原来跑7次,现在零次跑。高坪乡湖地村村民李忠说:“从申报开始,整个流程都有人代办,自己只需提供信息、签字就行。”

据统计,截至2020年,遂昌县共实现搬迁1811户6516人,其中整村搬迁916户3298人,切实为发展腾出了空间,提高了城镇集聚度。

青田送生态经济人才进清华学习

本报讯(记者 阮春生)元旦前夕,清华大学一青田县生态经济实务人才班在浙江杭州收官,50位来自全县生态经济领域的学员满载而归。

的干部,自己在培训班学习时想得最多、想得最多的,还是小舟山的乡村如何加快振兴。“回到工作岗位后,一定用好所学知识,更好地服务群众、带领群众创业致富奔小康。”



森林康养兴乡村 日前,卯山森林康养项目在卯山国家森林公园举行奠基仪式。该项目是松阳县推进生态产品价值转化、加快实施乡村振兴战略的具体实践,集“养生度假、四季康养、禅修养心、养颜休闲”四大主题功能于一体,建成后将成为瓯江山诗路中高品质的康养休闲旅游项目之一。

隆宫五百村民告别“跨省”出行历史

本报讯(记者 杨敏 吴丽萍 通讯员 吴怡庆 林志杰)赶在元旦来临前,去年12月28日,庆元隆宫乡隆宫村林源自然村村民何日旺,特地去乡政府所在地提前购置一些年货,与往年走横跨“两省两县两乡一镇”来回近1个半小时车程不同,随着山林路的打通,他这次只花了20多分钟,“这真是一条幸福路。”

将村子到乡里的路程缩短了60%。事实上,早在3年前,村里就开始谋划这条道路,村民们主动捐资、出力,开挖了部分路段,但这条路还涉及其他村的山林与田地,因此搁置下来,村民们只能隔山望乡。

缙云七里小学百变灯笼点亮校园

本报讯(记者 姚驰 通讯员 徐静 杜益杰)“哇,这盏灯笼真是牛气冲天啊!”孩子们一边欣赏剪纸走秀,一边兴奋地叫着。近日,在缙云县七里小学“千人剪纸百盏灯笼”元旦活动中,全体师生携同家长,利用剪纸作品与废旧物品,DIY挂提式灯笼。

据了解,这条路还将进行硬化,进一步造福沿线百姓。

瓯江流域生态环保联动联防机制启动

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 叶萍 黄睿 项松)为进一步加强瓯江流域环境保护工作力度,积极推进多部门合作共建协作机制,不久前,丽水市生态环境保护局龙泉、云和、景宁等三家分局在龙泉安仁镇举行瓯江流域联动联防机制建设合作签约仪式,标志着我市首例区域生态环保联动联防机制正式启动。

签约仪式上,各分局负责人还积极探讨了如何加强瓯江流域生态环境保护力度,探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新思路,加大生态系统保护力度,提高政治站位,发挥各部门职能优势,为丽水全市生态文明建设保驾护航。

2020年丽水市乡镇(街道)政治生态排行榜出炉

莲都区碧湖镇位列榜首

本报讯(记者 叶浩博 余俞乐 通讯员 任斌)坚持浚基层治理之源、涵党员干部之林、养党风廉政之气、固改革发展之本,近日,莲都区碧湖镇获评2020年丽水市乡镇(街道)政治生态排行榜冠军。

2020年是“十三五”收官之年,也是碧湖镇“十四五”开局之年。碧湖镇按照区委、区纪委的要求,胸怀全局,把握大势,统筹兼顾、科学实施,敢于担当、勇于突破,有重点、有步骤、有秩序地抓好落实,为构建和谐的千年古堰,碧湖新城提供强有力的体制保障。

监管”事后“阳光评价”三大平台。目前,“阳光票决”已经实现全镇全覆盖,上线阳光票决系统票决事项385件;智慧三资管理系统累计完成网上审批业务1321笔,总金额3985万余元;群众可以通过“清廉莲都”微信账号掌上了解本村三务情况;积极探索了“纪检+群众+媒体”三位一体的村级“阳光评廉”模式,以群众“问廉”,干部“答廉”为着力点,直面问题,有问必答、有诺必践,真正让农村基层问题和矛盾“不出村”,现已通过四场试验,形成了固定的操作模式,其中网络现场直播、事后

跟踪督办群众评价最好。党建引领、为民服务、服务大局。2020年,碧湖镇还强力推进了低收入农户增收、村集体经济增收、农民增收“三个增收”的统抓统管,目前已成功探索出了以“消薄鸡”为代表的“产业主体+农户”、以“雾耕科技”为代表的“土地流转种+新产业主体”的增收方法。

龙泉铆足干劲奋力争取“开门红”

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 林欣颖 叶驰 龙林子馨)新年伊始,位于龙泉经济开发区低丘缓坡区块的三田产业园内,12条生产线开足马力高速运转,一片繁忙景象。“我们的订单已经排到了今年6月份,从去年下半年开始,工人们都在加班加点赶工。”

家规上工业企业已实现工业总产值37.93亿元。作为2019年入驻龙泉开发区的企业,浙江置信汽车零部件有限公司的车间内同样是满负荷运转,公司2020年实现产值9000多万元。“我们的订单排到了今年3月份。”



庆元县市民广场,园林部门工作人员正在给不耐寒的绿化景观树种“穿衣防寒”。为抵御寒潮,连日来,庆元县园林部门提前采取保护性措施,通过树木刷白、修剪、保温处理等提高其抗寒能力,帮助绿化树木顺利过冬。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真)

地址: 丽水市中山街126号



浙丽保 一年100元 报销不封顶 “浙丽保”参保缴费全面开启 了解详情请支付宝扫码 咨询热线:0578-2070333

值班编委	全小林
夜班主任	李敬民
审读	王立新 陈良东
夜班编辑	吴前
二至六版校对	陈琳
三至六版审读	徐祥海
夜班主编	刘晓熠
广告校对	周凌怡
电脑组版	
一版	钱伟辰
二、四、六版	李红
三、五版	徐晓娟
七、八版	徐晨